



平成 28 年 11 月 11 日

各 位

会社名：株式会社 三城ホールディングス

代表者名：代表取締役社長 多根 裕詞

(コード：7455 東証第 1 部)

問合わせ先：常務執行役員 ファイナンス担当 中塚 哲郎

(TEL. 03-5781-6032)

(訂正) 「DATA FILE 2017 年 3 月期第 2 四半期速報」の一部訂正について

本日、平成 29 年 3 月期第 2 四半期決算短信と併せて発表しました「DATA FILE 2017 年 3 月期第 2 四半期速報」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。なお、訂正箇所につきましては下線を付しております。

記

訂正箇所および訂正内容

5 ページ

7. 品目別売上高 (国内全店小売ベース)
前年同期 (2016 年 3 月期 第 2 四半期)

<訂正前>

| | 2016年3月期 第2四半期 2015/4/1~2015/9/30 | | |
|--------------|--------------------------------------|------------------|-------------|
| | 金額 | 構成比 vs. total | 前年比 YoY |
| フレーム | mIn. Yen | % | % |
| Frames | <u>7,837</u> | <u>30.3</u> | <u>95.7</u> |
| レンズ | <u>11,363</u> | <u>44.5</u> | <u>98.5</u> |
| サングラス | <u>1,479</u> | <u>6.3</u> | <u>94.6</u> |
| コンタクトレンズ及び備品 | <u>596</u> | <u>2.2</u> | <u>74.8</u> |
| 補聴器 | <u>2,883</u> | <u>12.0</u> | <u>97.2</u> |
| その他 | <u>1,123</u> | <u>4.7</u> | <u>75.6</u> |
| 合計 | <u>25,285</u> | <u>100.0</u> | <u>95.3</u> |
| Total | <u>25,285</u> | <u>100.0</u> | <u>95.3</u> |

<訂正後>

| | 2016年3月期 第2四半期 2015/4/1~2015/9/30 | | |
|--------------|--------------------------------------|------------------|--------------|
| | 金額 | 構成比 vs. total | 前年比 YoY |
| フレーム | mIn. Yen | % | % |
| Frames | <u>7,517</u> | <u>30.1</u> | <u>95.9</u> |
| レンズ | <u>11,115</u> | <u>44.4</u> | <u>97.8</u> |
| サングラス | <u>1,566</u> | <u>6.3</u> | <u>105.9</u> |
| コンタクトレンズ及び備品 | <u>533</u> | <u>2.1</u> | <u>89.5</u> |
| 補聴器 | <u>2,942</u> | <u>11.8</u> | <u>102.1</u> |
| その他 | <u>1,329</u> | <u>5.3</u> | <u>118.2</u> |
| 合計 | <u>25,005</u> | <u>100.0</u> | <u>98.9</u> |
| Total | <u>25,005</u> | <u>100.0</u> | <u>98.9</u> |

以 上